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[bookmark: _Hlk81503015]FINLANDIA Y SUECIA PRESENTARÁN SUS MODELOS DE INNOVACIÓN COMO PAÍSES INVITADOS EN TRANSFIERE 2023

Transfiere, Foro Europeo para la Ciencia, Tecnología e Innovación, contará con Finlandia y Suecia como países invitados en el marco de su duodécima edición, que amplía este año sus fechas de celebración y tendrá lugar los días 15,16 y 17 de febrero en FYCMA (Palacio de Ferias y Congresos de Málaga)

El foro impulsa así su agenda internacional con la participación de dos países líderes en innovación en la Unión Europea, que adelantarán proyectos y casos de éxito con especial atención a la digitalización, la sostenibilidad y las comunicaciones, así como a la búsqueda de sinergias en torno a los fondos Next Generation o el programa Horizon Europe

Málaga, 07 de julio de 2022.- El Comité Organizador de Transfiere, Foro Europeo para la Ciencia, Tecnología e Innovación, ha confirmado en su última reunión la presencia de Finlandia y Suecia como países invitados en su duodécima edición, que añade este año una nueva jornada a su programación y se celebrará los días 15,16 y 17 de febrero en FYCMA (Palacio de Ferias y Congresos de Málaga). El encuentro impulsa así su agenda internacional con la participación de delegaciones institucionales, empresariales y académicas de ambos territorios, que adelantarán proyectos y casos de éxito basados en sus modelos de innovación y transferencia, con especial atención a la digitalización, la sostenibilidad y las comunicaciones, así como a la búsqueda de sinergias en torno a los fondos Next Generation o el programa Horizon Europe. 

La última reunión del Comité Organizador ha tenido lugar de manera virtual con la presencia de representantes de las embajadas de Finlandia y Suecia en España, que han destacado la oportunidad que supone Transfiere a la hora de impulsar el desarrollo de proyectos de innovación y la colaboración con empresas nórdicas. Cabe destacar que ambos países se encuentran liderando el ranking de innovación dentro de la UE, así como en los primeros puestos en el ámbito global, y adelantarán en el foro sus modelos de éxito basados en el aprendizaje, la implantación de un modelo nacional de I+D+i, el aumento de inversión en este sector y la aplicación de resultados en la sociedad.

Finlandia y Suecia se convierten así en dos de los principales protagonistas de la próxima edición de Transfiere, que impulsa de esta manera la colaboración internacional entre empresas españolas y nórdicas, así como la búsqueda de sinergias para la promoción de proyectos de innovación. La organización está ya preparando una agenda de trabajo con ambos países que incluirá encuentros bilaterales con empresas y administraciones, su participación en el programa de contenidos con paneles específicos, así como su presencia en la zona expositiva, entre otras acciones. 

De esta forma, Finlandia y Suecia se suman a países como Canadá, Israel, Corea del Sur, Portugal, Argentina y Japón, que ya han formado parte de Transfiere con sus delegaciones en convocatorias anteriores del foro. 

Internacionalización

La reunión del Comité Organizador ha contado además con la participación del alcalde de Málaga, Francisco de la Torre; la secretaria general de Innovación del Ministerio de Ciencia e Innovación, Teresa Riesgo; la directora general de Investigación y Transferencia del Conocimiento de la Consejería de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades de la Junta de Andalucía, Teresa Serrano; el presidente del Comité Organizador, Felipe Romera, y la directora del foro, Yolanda de Aguilar, entre otras autoridades y personalidades vinculadas a la organización. El encuentro ha servido para avanzar en la programación de la duodécima edición de Transfiere, que pondrá el foco en la internacionalización de sus propuestas. Para ello se están preparando acciones específicas que van a complementar la inclusión de los dos países invitados, así como unos contenidos adaptados a la actualidad global con el objetivo de impulsar una mayor transferencia de conocimiento entre sus actores.  

Cabe destacar que Transfiere cerró su edición 2022 con la participación de más de 600 empresas y entidades y con una asistencia de más de 3.000 profesionales. Unas cifras que consolidan la vuelta del foro a su dimensión prepandemia en una convocatoria en la que se cerraron más de 5.000 reuniones de negocio.  Se trata además de un año que contó con uno de los programas de contenidos más ambiciosos de su historia, con más de 130 actividades y paneles temáticos y la participación de más de 370 expertos y ponentes en un día y medio de trabajo.

La dirección ejecutiva de Transfiere recae en FYCMA (Palacio de Ferias y Congresos de Málaga) y está organizado por el Ayuntamiento de Málaga, la Agencia Andaluza del Conocimiento -dependiente de la Consejería de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades de la Junta de Andalucía- y el Ministerio de Ciencia e Innovación. 

Toda la información del foro se puede consultar en www.forotransfiere.com, en la página de Facebook y en el perfil de Twitter @ForoTransfiere

image2.jpg
Transﬁere 2”5a'a1%a

. .12°Ep n Meeting on Science, Technology and Innovation




